



央视春晚、网络春晚、相声春晚、粤式春晚、知识春晚……
十几台春晚扎堆播出

过大年你看哪台春晚？

庚子鼠年春节将至，处处洋溢着节日的氛围，春节晚会可谓中国人过大年必不可少的“年货”。从1月17日腊月廿三至1月25日大年初一，央视与十几家省级卫视将在9天的时间里，为观众精心烹饪出十几台各具特色的春晚大餐，为佳节锦上添花。

每年的央视春晚是中国人在除夕夜的“下酒菜”，虽然这道“菜”近年来显得有些众口难调，但其仍然是所有春晚的重中之重，各路明星、名人、艺术团体均以登上央视春晚的舞台为荣。而央视春晚的节目内容、演员阵容一直是“核心机密”，其节目单一般都是在腊月廿九甚至是除夕当天才公布。晚会节目在直播开始之前也一直会有调整，存在很大的变数。

虽然节目内容、演员阵容无法一睹为快，但央视鼠年春晚的主持阵容已于近日曝光。鼠年春晚首次带妆联排于1月14日举行，主会场主持人由任鲁豫、尼格买提，联合央视主持人大赛评选出的新秀尹颂、张舒越，外加跨界加盟的佟丽娅一起担纲。

在今年的十几台春晚

中，率先在小年夜开播的是央视三套的网络春晚、吉林卫视春晚、湖南卫视春晚。央视网络春晚与吉林卫视春晚于1月17日腊月廿三北方小年夜播出，而湖南卫视春晚依旧将于腊月廿四南方小年夜直播。除了有蔡徐坤担任推荐官，湖南卫视春晚还有李宇春、王一博、欧阳娜娜、周笔畅、张碧晨、周洁琼、刘宇宁、毛阿敏、田震、腾格尔、《声入人心》成员等明星参演。

1月22日、23日腊月廿八、廿九，将有安徽卫视、重庆卫视、辽宁卫视、天津卫视、江西卫视、山东卫视等6家卫视推出春晚。在这几台春晚中，除了天津卫视，其余几台春晚皆为文艺演出大荟萃，演员阵容也均由老牌明星与流量新人组成。天津卫视春晚则发挥地域优势，以相声为主，汇

聚了郭德纲、于谦、孟鹤堂、周九良、岳云鹏、孙越、魏文亮、杨少华等知名相声演员。

在激烈的春晚竞争中，越来越多的二三线卫视充分挖掘资源、发挥优势，不求大而全，而是另辟蹊径寻找突破之道。除了天津卫视的相声春晚，广东卫视粤式春晚、深圳卫视知识春晚也成为本轮晚会大战中的新亮点。将于1月24日除夕下午播出的深圳卫视知识春晚，是春节期间唯一的语言类大型晚会节目，由罗振宇、张泉灵主持。

一线卫视的春晚主要集中在1月25日大年初一播出，包括湖南卫视华侨华人春晚，以及北京卫视、东方卫视、江苏卫视春晚，都将以顶级阵容争抢收视。

祁 琦



菏泽市福彩中心祝全市人民新年快乐，万事如意！

福彩新春送温暖

走进敬老院、儿童福利院、医养中心开展慰问活动

1月16日上午，菏泽市福彩中心主任冯相珍、副主任陈晓慧、郭士杰，以及部分党员职工先后来到牡丹区何楼敬老院、曹县桃源镇马寨村开展“送温暖”活动。

活动中，市福彩中心主任冯相珍将10000元爱心慰问款、油和米捐赠给何楼敬老院，用实际行动诠释福彩“扶老”的发行宗旨，让老人们在寒冬感受到福彩的温暖。牡丹区何楼街道办事处民政办公室主任孙春建介绍了敬老院的基本情况，菏泽市福彩中心党员职工与老人们交流谈心，倾听他们的心声，并送上节日祝福。随后，在驻村书记的带领下，市福彩中心工作人员到曹县桃源镇马寨村看望五位困难老人，并为帮扶村捐赠健身器材。菏泽市福彩中心一行挨家挨户为困难老人送去慰问品，亲切地与老人拉家常，询问老人的身体和生活情况。

敬老、爱老是中华民族的传统美德，菏泽市福彩中心将通过自身努力，一如既往地将“关爱老人、尊重老人、孝敬老人、帮助老人”的

活动开展下去。整个慰问过程，农家院里始终萦绕着爱的暖流，场面温馨感人。

随着人口老龄化问题日益凸显，老年人的健康问题引起社会的普遍关注。本次菏泽市福彩中心捐赠的体育健身器材为广大村民提供了更科学便捷的锻炼设施，丰富了村民的精神文化生活，对改善乡村体育设施匮乏现状具有十分重要的意义，赢得了村民们一致好评。

一直以来，菏泽市福彩中心党员职工不忘初心、牢记使命，始终践行“扶老、助残、救孤、济困”的福彩发行宗旨，积极开展“公益福彩”系列活动，注重把福彩事业与困难群体需要相结合，真正做到精准服务、精准帮扶，以实际行动向社会传递了福彩正能量。

1月17日，正值小年，菏泽市儿童福利院里暖意浓。菏泽市民政局副局长李兴华、市福彩中心主任冯相珍、副主任陈晓慧以及部分党员职工带着爱意满满的礼物来到这里，为孩子们送上新年的祝福。据悉，此次菏泽市民政

局、市福彩中心为孩子们送上了各种玩具、书籍等。收到了梦寐以求的礼物，孩子们开心地伸出手求福彩“爸爸妈妈”抱抱，他们不仅感受到了来自福彩中心叔叔阿姨们的拥抱和温暖，还感受到了来自全社会的浓浓关爱。

此次党员职工慰问活动，菏泽市福彩中心党员干部用实际行动继承发扬党的优良传统和作风，强化党员的党性意识和服务意识，促进党员积极投身公益事业，为构建和谐社会履行自己应尽的社会责任。

爱老敬老是中华民族的传统美德，在新春佳节到来之际，1月17日上午，菏泽市福彩中心主任冯相珍、副主任陈晓慧带领职工前往菏泽市九华兮秀医养中心展开新春慰问活动。现场捐赠爱心慰问款10000元，带去了食用油等，并向老人们致以节日的问候，衷心祝福他们身体健康、平安幸福。

福彩中心工作人员亲切地围坐在老人的身边嘘寒问暖，几声亲切热情的问候，让老人们心里感到既亲切又温暖，同老人们唠



嗑聊天拉家常，医养中心欢声笑语不断，洋溢着浓厚的欢乐气氛。

菏泽市福彩中心的职工们走进一个个房间为老人们打扫卫生，整理床铺。通过他们的辛勤劳动与汗水，医养中心老人们的房间顿时整洁，被褥叠放得整整齐齐，老人们向市福彩中心领导表示衷心感谢，纷纷表示在医养

中心感受到了家一般的温暖。

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨，多年来菏泽福彩一直将其贯彻于各项工作中，通过筹集福彩公益金，助力社会福利事业，受到社会好评，菏泽福彩将继续践行发行宗旨，释放更多公益正能量。

刘 麟